1. KaGwipracel KaJbIH KybIC IIMJIWHIP/IIH IATUHAP OChIHE KATHICTHI HHEPITUS
MOMEHTI

A) 1=Zm(R:-RY)
B) I -~ mg(RFR})

C) 1= (RE+RY)
D) | =m(R? +R?)
E) 1 =Zm(R!+R?)

2. JleHe v, 6acTankspl >KbUITAM/IBIKIICH TIK KOFaphI JAKTHIPbUIaAbL. JleHeHIH

KOTEPUITY YaKbIThI
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dt dt
4. HykTeHiH OpBIH aybICTBIPYHI KE€31HE aTKapaThIH KYMBICHI HYKTEHIH OacTamkbl
YKOHE aKbIPFbI KAJIBIIITAPhIHA TOYEJICI3 OOJAThIH KYIII
A) aybIpJIbIK
B) muccumatuBTik emec
C) KOHCEpBaTUBTIK
D) kynoH
E) nuccumatuBTik



5. PeagTuBucTik OOJIIEKTIH MAacCaChl

A me—M
) N1-V2/c?
B) m, = il

J1-Vv?/c?

C) m=myv1-v?/c?

— I"nO
D) m V1+v?/c?

— mO
E) m= vl-v/c

6. XKepnin >xacanapl cepiri XKep o6erinen optama 1700 kM OMIKTIKTE KO3FaIabl.

Kep paguycer 6400 km. XKacaHabl CepiKTIH KbLIIaM/IbIFbI
A) 5,6 xm/c
B) 100 m/c
C) 50 m/c
D) 7,0 km/c
E) 90 km/c

7. Ty#bIK jKy#e YIIIH UMITYJIbC MOMEHTIHIH MaKTally 3aHbl

D) P _g
dt
E) &
dt
8. BipKaibINThI TY3Y CHI3BIKTHI KO3FaJIbIC
A) a=const
B) | |=const
C) |V |=const

D) S =const
E) [V|=0



9. XKepaix 3xBaTOpBIH/IA IIEHTPACH TEIKIII KYIITIH SCEPIHEH Maiiaa OonFaH a;

10.

yaey meH XKep OeTiHaeri TapThIIbIC KYIII 9CEpiHEeH Maiaa 00IFaH a, yAeyJiep
KaThIHACHI
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Huddysus nporiecidiy TeHaeyi

A) 50--k 9 ds dt
dx
B) n:%p<€><u>
dp
dm=-D—dS, dt
C) dX 1

D) K=Z() () p-c,

E) dF = :Ti EE



